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ACTUALIZACIÓN DE LAS RESTRICCIONES A LOS VISITANTES DE CAMERON
Para proteger mejor a nuestros pacientes, visitantes y personal, estamos aumentando las restricciones para los visitantes en todas las instalaciones de Cameron. Esto es en respuesta al creciente número de casos de COVID-19 y la variante Delta circulante.
Áreas limitadas a dos (2) personas de apoyo a la vez*
• Trabajo de parto y parto. 
Áreas limitadas a (2) visitantes de 12 años en adelante, solamente *
• Unidad Médica / Quirúrgica
• Departamento de Emergencias
• Cirugía Ambulatoria,
• Postparto

* Se realizarán adaptaciones para circunstancias especiales.
Pacientes Covid Positivos: Un (1) visitante designado puede visitar al paciente durante su estadía.
• Deben detenerse en la estación de enfermeras antes de la visita. El personal de enfermería ayudará a ponerse el equipo de protección personal (EPP) adecuado.
• No pueden comer ni beber en la habitación del paciente.
• El EPP debe permanecer puesto durante toda la visita.
• Deben llamar al personal cuando estén listos para salir de la habitación para ayudar a quitarse el EPP de manera segura.
• Se fomentará el uso de herramientas virtuales para conectarse con otros familiares y amigos.
• Puede ocurrir la transmisión de COVID-19; el visitante designado debe monitorear los síntomas de COVID durante 14 días después de la última fecha de exposición y ver a su proveedor si se desarrollan síntomas
• Aquellos que son vulnerables a la enfermedad grave de COVID-19 (es decir, inmunodeprimidos) deben evitar visitar a pacientes positivos de COVID si es posible.


Requisitos para el uso de la mascara
• Todo el personal, pacientes y visitantes deben usar una máscara en todo momento, en todas las áreas de la instalación.
• La mascarilla debe cubrir la nariz y la boca.
• Si un visitante o paciente no tiene su propia máscara, se le proporcionará una máscara de procedimiento sin cargo para el paciente. Los cuellos tipo tortuga /de cocodrilo o las bufandas no son apropiados. Se proporcionará una máscara a la llegada.
• La mascarilla se puede bajar brevemente para comer o beber. Si un miembro del personal ingresa a la habitación, vuelva a colocarse la máscara. Mantenga una distancia de 6 pies cuando se baje la máscara.
• Se requiere que todos los visitantes y pacientes usen una mascarilla en todo momento dentro de cualquier instalación de Cameron. Si no tienen una máscara, se les entregará una a su llegada. No usar una máscara durante la visita resultará en la pérdida de los privilegios de visita.


Detección a la llegada:
• Los pacientes y visitantes serán examinados en la entrada para detectar síntomas o exposición reciente.
• Se les pedirá a los visitantes con síntomas o exposición reciente que salgan por la salida más directa y se comuniquen con su proveedor de atención médica.
• Pacientes que están sintomáticos o expuestos no se les negarán los servicios y se les dirigirá al lugar apropiado para esperar los servicios.

Tienda de regalos:
• La Tienda de regalos esta abierta a los visitantes de los pacientes. 
• Cerrada al público.

Vendedores:
• Para las pruebas ambulatorias y a los edificios administrativos ya no se permite la presencia de representantes farmacéuticos u otros proveedores externos no esenciales en el sitio hasta nuevo aviso.

Reconocemos que estas restricciones pueden ser decepcionantes para nuestros pacientes y visitantes por lo que pedimos disculpas por cualquier inconveniente que esto pueda causar a usted o a su familia. La salud y la seguridad de usted, de nuestros pacientes y del equipo de atención son nuestra prioridad durante este tiempo mayor tiempo de la enfermedad. Le recomendamos que utilice FaceTime, Skype y llamadas telefónicas para visitar a sus seres queridos en el hospital. Si necesita ayuda con esto, por favor informe a un miembro del personal.

 Cameron continuará actualizando las pautas de visitas para proteger a los pacientes y al personal del brote de COVID-19. El incumplimiento de estos requisitos resultará en la pérdida de los privilegios de visita. Para obtener la información más actualizada, visítenos en www.cameronmch.com 
